

小学旧址不闲着 天元区用来办公办幼儿园

凿石幼儿园昨揭牌,每生每月只需850元



▲天元区凿石幼儿园昨揭牌成立 记者 何春林 摄

可满足335名幼儿入园

本报讯(记者 何春林 通讯员 张淑君) 昨日上午,天元区凿石幼儿园揭牌成立。这意味着,天元区又新增了一所公办幼儿园。

费用只需每个月850元

昨日上午,记者在现场看到,因为原来是小学设计格局,相对一般的幼儿园,凿石幼儿园显得特别宽敞明亮。为防止幼儿磕伤,台阶、墙沿等处都用软塑料进行了包裹。园里设施齐全,各种寓教于乐的功能室和户外游乐场一应俱全,比如篮球场、足球场、沙池等。

“凿石幼儿园的投用,可以解决附近孩子‘入园难’‘入园贵’问题。”天元区教育局相关负责人说,凿石幼儿园所处的位置就是以前的凿石小学,凿石小学已经整体搬迁后,该局就筹划在旧址办幼儿园。为此,天元区投资对凿石小学旧址进行了改扩建。

与此同时,园里还专门为孩子开辟了生态种植菜地。凿石幼儿园园长杨慧说,凿石幼儿园有诸多优点。比如,根据目前收费标准,保教费每个月为500元,伙食费下个学期开始为每个月350元。这意味着,幼儿在园里的费用只需每个月850元,相当于很多民办幼儿园的“零头”。

谁说数学课一定枯燥? 天元区教师“师徒结对”,推广“创意设计教学”

本报讯(记者 何春林 通讯员 李吉) 近日,天元区“深度解读教材·创意设计教学”小学师徒结对课堂教学竞赛在尚格小学举行。来自该区的16名教师先后站上讲台授课,接受专业评委和孩子们的检阅。当天上午,参与赛课的老师有5对师徒,一共16名教师。他们通过抽签的模式先后上台授课。记者在现场看到,一堂堂看起来枯燥的数学课,因为老师们巧妙地运用情景教学、游戏教学、自主互动等模式,变得生机勃勃,趣味十足,孩子们有说有笑。天元区小学数学教研员李芳介绍,老师课上得好不好?专业教师可以从专业的角度进行分析,孩子们能不能听得津津有味,兴趣盎然,并主动思考和提出问题,也是重要指标。

“很多人都觉得数学难,那是因为数学课程的特点,很多老师教得没有味道,孩子学起来没有兴趣。”李芳介绍,此次活动一是检验“师徒结对”模式的实施成效,更是引导大家解读教材,创意设计教学,让教师改变枯燥古板的数学教学方式,让孩子们喜欢学数学。天元区教育局相关负责人介绍,为了提升年轻教师素养,新进的教师除了岗前专业培训外,还要向拜师学习,通过“师徒结对”的方式学习一年。这样一来,老教师的经验可以帮助新教师快速成长,新教师的新思想、新理念,也可以帮助老教师与时俱进地教学。

外卖“食安封签”出街啦! 美团率先使用

本报讯(记者 贺天鸿) 昨日,在市市场监管局指导下,美团外卖举行了“食安封签”投放暨网络订单专项培训启动仪式。即日起,美团外卖将在我市投放“食安封签”。据悉,美团外卖在我市有2000余家联网商家,本次投放“食安封签”,旨在防止食品配送过程中的二次污染,保障食品在配送环节的卫生和安全。这些封签均采用特殊材料制作,由美团外卖统一发放给商家,商家在打包食品时封上。由于封签是一次性的,如果撕毁,将留下永久性的痕迹。消费者可凭此确认自己的食品在配送过程中是否原封不动,如果发现封签出现损坏,消费者不但可以拒绝收餐,还可以致电外卖平台投诉。“这给外卖上了一条‘安全带’,明确了商户和外卖骑手的职责,加深了商户、外卖骑手和消费者之间的信任,保障了外卖食品安全的‘最后一公里’。希望这一成功经验推广到更多的网络平台。”市市场监管局副局长吴申华说。



▲本次美团投放的“食安封签” 记者 贺天鸿 摄

下列证件
声明作废
·刘灼遗失
430202197408102
031号身份证
·湘西小串遗
失株洲悦中心商
业管理有限责任
公司开具的
1801480号票据,
金额78186元
·赵艺遗失
430205600033907
号营业执照副本
·袁谷良遗失
60007419号湖南
省株洲市房地
产行业预收购房
款结算凭证,金
额3万元
·王冠宇(父:
王涛,母:郭柳)遗
失M431030131号
出生证

认尸启事



无名氏,男,50岁左右,身高160。该人于2019年10月25日在炎帝广场沃尔玛前坪由我站发现后送医院救治。2019年10月26日因呼吸衰竭,抢救无效死亡。如有认尸者,请速与市救助管理站联系0731-28221076,七日内无人认领,将火化。株洲市救助管理站 2019年10月29日

广告接待热线 288835396

政务专题部 288823919



超燃! 健坤教育集团13000多名师生献礼祖国

这个十月,走进健坤教育集团旗下的一所校园,无论是充满童真的健坤幼教、健坤新课堂培训综合体,还是书声琅琅的健坤潇湘实验学校、健坤外国语学校,亦或是百舸争流的健坤北大青鸟,学生们脸上都挂着自豪和骄傲的神情。这个十月,他们在学校的精心组织下,开展了献礼祖国系列主题活动。他们在雄伟壮丽的国歌声中,看五星红旗在校园中冉冉升起,万余名健坤师生与五星红旗交织映衬,汇聚成十月最令人心动的画面。

健坤幼教 举办红歌赛,全体教师深情献唱



为了给祖国庆生,健坤教育集团党支部联合工会,组织全体教职工在健坤小哈佛幼儿园开展了以“唱响红歌,情满健坤”为主题的红歌比赛。红歌赛由支部书记领唱一首《我和我的祖国》拉开序幕。随后,健坤幼教小哈佛园、滨江园、小荷园、早教中心的老师们将一首首经典红歌以独唱、歌伴舞、情景剧、大合唱等形式展现。这场全员参与的红歌会上,大家热情高涨,非常投入。台上的表演者全力以赴,台下的观众也深受感染,掌声与喝彩声此起彼伏,接连不断。本次红歌赛,既体现了教职工的歌唱、表演功底,也看到了健坤幼教全体教职工积极向上、朝气蓬勃的精神气概。(陈志华)

株洲健坤潇湘实验学校 “今日之责任,潇湘之担当”



近日,株洲健坤潇湘实验学校全体师生欢聚一堂,在学校操场上隆重举行了以“赤子红心向党,我与祖国共奋进”为主题的爱国活动,用实际行动向祖国献礼,用歌声深情表白祖国。活动在国旗队同学们整齐而矫健的步伐中拉开序幕,他们和着雄壮而激昂的《歌唱祖国》的节拍,向着升旗台走来。伴随着全体师生合唱出的雄壮、激昂的《义勇军进行曲》,鲜艳国旗抚着蓝天,拍着白云、徐徐升起。随后,优秀班主任喻金希带来了“我和我的祖国”的主题演讲。她神情并茂地说道:“今日之责任,潇湘之担当。”“我和我的祖国,一刻也不能分割……”最后,全体师生在李飞艳老师的带领下合唱《我和我的祖国》。天行健,君子以自强不息;地势坤,君子以厚德载物。健坤潇湘学子将浓浓的爱国情怀化为实际行动,以蓬勃向上的精神风貌展望新时代。(游小丽)

健坤新课堂培训综合体 祝“我和我的祖国”生日快乐

近日,健坤新课堂培训综合体举办了“祝祖国生日快乐”手工制作活动,邀请了来自攸县校区、株洲校区18位在十月生日的孩子及其家长一起为祖国庆生,为自己庆生。现场,主持人向小朋友介绍了国庆节的由来,再由美术老师讲解制作技巧及注意事项。待老师讲解完毕,小朋友和家长就忙起来了,有的孩子画下了国旗和故宫,还有孩子在家长的帮助下,制作了和平鸽。



(罗湘博)

健坤外国语学校 通过班级文化展,表白祖国



文化是班级的一种风尚,它潜移默化地影响着学生的行为。近日,健坤外国语学校以精神文化建

设为主要内容,营造浓厚的班级人文气氛,努力创建符合素质教育要求,体现时代精神的和谐班级。在活动开展过程中,许多同学在班级文化角、创意角中表达了自己对祖国的真挚感情。比如主题为“厉害了,我的国”的创意板报墙,诉说了新中国七十年的风雨和辉煌。学校负责人坚信,优雅的班级环境有春风化雨、润物无声的作用。包括桌椅的摆放、墙面的布置、黑板的利用,都是静态文化。学生触景生情,因美生爱,容易提高班级凝聚力。(陈群)

健坤北大青鸟 学生自制手抄报、自编快闪视频迎国庆

国庆前夕,健坤北大青鸟学子精心编排拍摄了爱国主题的抖音视频,以饱满的激情,表达对祖国的爱与祝福。除了快闪活动,学校还组织了爱国主题手抄报展示会。通过笔画勾勒,亲手书写,重温历史,不断增强学生的民族自信心和社会责任感!同时,学校还开展了横幅签名、合唱《我和我的祖国》活动,得到了师生们的大力支持。学员们纷纷表示:“学校开展的这一系列专题活动,让我们重温了峥嵘岁月,感受到如今伟大祖国的繁荣富强,也让我们明白要把握当下,努力奋斗,实现梦想!”(邹进)



健坤生态园 这个国庆,乡村休闲游人气旺



国庆小长假期间,健坤生态园的工作人员为广大市民准备了各类活动,放松身心,感受田园慢生活,与游客一起为祖国庆生。来到这里的游客不仅共同观看了阅兵庆典,还体验了网红摆摆桥、七彩滑草等项目,直呼“过瘾!”还有不少游客在生态园的蔬菜大棚采摘新鲜的蔬菜,感受乡村惬意的时光。丰富的活动吸引了大量游客的光顾,这期间,园区日均接待量达2000人。(彭青)

羊奶粉320克一罐,补贴推广赠送1000罐
喝好羊奶让你不花冤枉钱
厂家直供,省钱才是硬道理
“多年来,羊乳制品行业因技术和成本壁垒,羊奶粉价格一直居高不下,现在应该进入‘白菜价喝好羊奶’的时候了。”
创品牌、做推广,用“工厂价+厂家直营”的模式,原价338元/罐的佳贝冠羊奶粉以工厂价49.8元/罐,直接从工厂送到本报读者手中,让本报读者直接拿到“一手货”,把层层代理和疏通环节的巨大利润还给消费者!
工厂价49.8元+厂家推广赠送
买5罐送3罐(赠送为同品)
买10罐送10罐(赠送为同品)
买10罐再送价值268元三七粉一瓶(250克)
498元=买20罐羊奶粉+三七粉1瓶
(买10罐送10罐补贴后均价24.9元/罐)
活动订购热线:18173337338
0731-27559325
市内同城快递送货上门,先验货后付款。

关爱男人生活 每天一粒
目前众多中老年男性朋友,因年龄大以及机能衰退等因素引起男性问题特别严重,不接触这个产品还不清楚,男性有这么多身体烦恼,现在中老年人越来越注重养生调理,澳力士胶囊采用无污染的美国阿拉斯加南部深海霸王蟹、海豹、海狗、海马等海洋生物软骨为原料,研制提取出高纯度男性所需营养素,澳力士胶囊原装进口。专补肾阳虚弱,身体好才是真的好。
★澳力士胶囊上市10周年★
庆回馈会员半价活动
原价78元/盒 半价特惠39元/盒
买5送3,买10送10 赠品与卖品同质同量
咨询及送货电话:15873359698
(此电话长期有效)
7日内无明显效果全额退款 市内免费送货货到验货付款